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Lwunwwnydws £ unp fudpwgpnipjwdp’

«UPUUYhURULY» PPL Suophunipjwu
09.01.2025p. rhy 01- L npnodwdp
Nwdh dbg £ 13.01.2025p8.-hg

Pwpunh nbuwl MC Standard | MC Gold | MC Business | MC ‘Yorld MC Business
Elite Preferred
Lwpunh wpdnyp <L <& <& <<
wd/UUL | ppwd/UUL | ppud/UUL | ppud/UUL «n“l';“‘/“éllfl{‘l’
nnjup/GYypn/ | nnpup/Gdpn | nnuup/Gydpn | npnjup/GyYpn ip/sUn
Lwpunh gnpdnnnipjwiu dwdybin 5 wmwph 5 wmwph 5 wmwph 5 mwph 5 wmwph
Pwnnh npwdwnpnud (ntighntuwn) wuybwp wuybwp wuybwn wuybwn wuybwn
Lwpwnp nmpwdwnpnud (ns ntighntuwn)! 50,000 <L 100,000 << 100,000 <L wuybwp wuybwp
npwu npwu npwu
Swpbywt uywuwpydwu Jupé 5,000 <L 15,000 <L 15,000 <L 50,000 <L 50,000 << npu
(ntighnbiuw) npwu npwu npwd npwd
Swpbywu uwywuwnpydwu Jupé (ny 10,000 <L 20,000 <L 20,000 <L 100,000 <L 100,000 << npuw
ntighnbuw) npwy npwy npwuy npwy
Lpwgnighs(Uhg) pwpwnh inpudwnpnid wuybwp wuybwp wuybwn wuybwp wuybwp
Lnwgnighg(Yhg) pwpinh MC WE :
uywuwpldwu Jwnd (nkghntuw) 40,000, MC Prr\?(i'rBl;STgSgOO
3,000 << 10,000 << | 10,000 << | Gold 10,000, erorred 5
£ npwd, MC
npwd npwy npwy MC Standard .
Business' 10,000
3,000 <L << nnwd
npwu e
Lpwgnighs pwpwnh tnwpblwu MC WE MC Business
uwywuwpydwu Jwnd (ns nbighnbuw) 80,000, MC Preferred 80,000
8,000 <L 15,000 <L 15,000 <L Gold 15,000 << npwd, MC

MC Standard

Business' 15,000




8,000 <L << npwd,
npwd
Lwpnwh Ywd pwpwinh PIN Ynnp
9. | bpwennwnynd (Ynpuwnnh, Juwudwl, 3,000 <L 5,000 <L 5,000 <L 10,000 <L 10,000 << npwd
hwithounwldwu nbwpnid) npwu npwu npwd npwy
10 Ywufuhyh npwdwnpnid
| Upduyghupwulh pwulndwnnwd 0.5% 0.5% 0,5% 0.5% 0.5%
Ywufuhyh npwdwnpnid <L npwd, L npwd, <L npwd,
Upduyhupwuyh POS nbpdhuwjutpny uuu uuu uuu £ npwd, <L npwd,
11. nnuwp,Gypn W | nnup,6dpn U | nnjwn,Gdpn b | UWU'L nnpup W UUU nnwnp L
Mnuwlwu Mnuwlwu Mnuwlwu Gypn ' 0.5% Gypn ' 0.5%
Mniph'0.5% Mnph’ 0.5% | Ninipph’ 0.5%
Ywuluhyh npwdwnpnid pwpuwhu
12. hwoyhg wnwug pwpwnh 2h 2h 2h 2h
ubplwjwgdw pnyjwwnpynid | pnywwunpynd | pnyjwwnpynd | pnyjwnpygnid 2h pyunnynd
Ywufuhyh npwdwnpnid
Updudhupwuyh pwuyndwinnd
13 ({uwinbuypl gatinnd L 0.5%-0.9% 0.5%-0.9% 0.5%-0.9% 0.5%-0.9% 0.5%-0.9%
oytipnpwdwinutinny pwpwnbiph
nbwpnid)
Ywufuhyh npwdwnpnid <L npwd, << npwd, << npwd,
Upduyhupwuyh POS nbipdhuwjutipny uuu uuu uuu L npwd, << npuwd
14 (Jwplwihu qdtipny U nnwn,Gypn b | anwip,6ypn b | anwp,6dpn b | UUL njwp b UUL nnlwr; L
’ oybtipnpwdwnutipny pwpwintiph Mniuwywu Mniuwywu Mnwwywu Gypn' 0.5%- Gy’ 0.5%-0.9%
nbwpn) Mnipih 0.5%- | Nipgpt 0.5%- | Mnwpgh' 0.5%- 0.9% pn 2077 97%
0.9% 0.9% 0.9%
Lwpuuwhu hwzhdutiphg juwnwnynn
thnfuwugnudubip wy| hwyhyubphu
15. (JupYwjhu gdtipny W

oybtipnpwdwinutinny pwpwnbiph
nbwpnid)

0.5%-0.9%

0.5%-0.9%

0.5%-0.9%

0.5%-0.9%

0.5%-0.9%




Ywuluhyp wpwdwnpnd UpLw

16. hwmﬁ;‘m&;@z ?éf;ﬁ'g”h 0.7% 0.7% 1% 0.7% 1%
Ywufuhyh npwdwnpnd UpLw
hwdwlwnpgh b << wy| pwuybipp
17.| wujuhywgdwu Ynbpnd (Juplwphu 0.7%-1% 0.7%-1% 0.7%-1% 0.7%-1% 0.7%-1%
gotipny b oybpnpwdpwnutipny
pwputiph nbwpnd
Ywufuhyh npwdwnpnud <L
nwnpwdphg nnipu gunuynn pwuybkipp 1,5%, 1,5%, 1,5%, 1,5%,
18] pwuyndwunubpnud b Ywufuhlwgdwtu | ujwqugnyup | bjwqugnyup | bjwqwanyup | ujwqugnyup | 1,5%, ujwqugnyup
YGwntpnw 2,000 <L 2,000 <L 2,000 <L 2,000 <L 2,000 << npwd
npwd npwd npwd npwd
Ywufuhyh dninpwgpnud Uppw
19, hwdwlwpgh wy pwuybpp
pwuyndwinubiph dhjgngm{ (Cash in) 0.7% 0,7% 1% 0.7% 0.7%
2 Qnpdwppubip wnbinph/uywuwpldwu
yGwnbpnd wuybwp wuybwp wuybwn wuybwp wuybwp
Ywufuhjwgdwu opwlwu 1,000,000 << | 2,000,000 << | 1,000,000 <<
uwhdwuwswih npwd,2,000 npwd, 4,000 npwd,2,000 | 5,000,000 <L 5,000,000 <L
91 u“uu U“Uu nnuwn, | W“UL nnwp, | npwd, 10,000 npwd, 10,000
' nnjwn,2,000 4,000 Gypn, 2,000 6ypn, | UWUUL nnp, UW'UL nnjwn,
Gypn, 100,000 | 200,000 N+ | 100,000 N+ | 10,000 Gypn, 10,000 Gypn,
('} nnipth nntplh nniplh
2 Opwywu Ywufuhlwgdwu
' gnpdwppubiph pwuwyp 5 5 3 10 10
Uuywuluhy yéwnpnidubph opwywu 3,000,000 €< | 5,000,000 << | 5,000,000 30,000,000 30,000,000 <L
uwhdwuwswtih npwd npwud < npwd < npwd npwd
23 6,000 UU'L 10,000 UUL 60,000 UU'L 60,000 UU'L
' nnjwn nnjwn 10,000 UUL nnjwn nnjwn
6,000 Gypn 10,000 Gypn nnwn 60,000 Gypn 60,000 Gypn
500,000 N | 800,000 N1 | 10,000 Gypn




nnip(h nnipih 800,000 M+
nnipjh
24 Uty Ywufuhlwgdwu gnpdwnph 500,000 <L 500,000 << | 500,000 << | 500,000 <L 500,000 << npuid
uwhdwuwswth npwy npwy npwuy npwy
Unwug PIN Ynnh dninpwgpdwu 20,000 <L 20,000 <L 20,000 <L 20,000 <L
251 gnpdwnpubiph uwhdwuwswth npwy npwy npwy npwy 20,000 <& ppuwd
Unwug PIN Ynnh dninpwagpdw
20 gnpdwppubiph pwuwyp > > > > >
27| Lwpunh pinjuynpnid wudbwn wudbwn wudbwp wuydbwp wudbwp
28] Lwpwh wywpnywuynpnid wuybwp wuybwp wuybwn wuybwp wuybwp
Lwpnwh pinjuynpnid b dhowggquiht
29 STOP LIST-nid wnbnwnpnd
(rInjwynpnudp gnpdnud | Gplyne 15,000 <L 15,000 <L 15,000 <L 15,000 <L
15,000 << npwd
2wpwpeyw pupwgpnud)’ npwu npwu npwu npwu
Luwpnunhg pwpn Yunwnynn
thnfuwugnudubph nhdwg quudynn
30 dhounpnwybwp (pwuyndwwnubiph,
yhpuniwg pwpwnh,
AUttt Wy hug/Unpu - 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%
Fwulhug hwdwlwpgh dhongny)
®nfjuwugnidutip MoneySend 1.5%, 1.5%, 1.5%, 1.5%, o
31 hwdwlwnpgh dhongny ujwqugnyup | tjwqugnyup | tququgnyup | ujuqugnyup 1'56’1‘[]5{810(1?2’%“[1
' 1,000 <L 1,000 <L 1,000 <L 1,000 <L ’
npwd npwd npwd npwd nnwd
31.1. UtYy gnpdwpph wnwybijwagnyu 250,000 <L 250,000 <L 250,000 <L
uwhdwuwswth npwd npwud npwd 250,000 <L
500 UUL 500 UUL 500 UUL npwd 250,000 << npwd
nnjwn nnpup nnpup 500 UUL 500 UU'L nnjwn
500 Bypn 500 typn 500 typn nnjwn 500 bypn
40,000 N1 40,000 N 40,000 N 500 Gypn
nnipip nnipip nnipjp
31.2. Uty hwbwfunpnh gnpdwnputiph 5 5 5 5 5




pwuwyh opwlwl wnwybjwgnyu
uwhdwuwswth

31.3. UGY hwéwfunpnh gnpdwpputiph | 1,000,000 << | 1,000,000 << | 1,000,000 <<
dwywih opwlwu wnwybjwgnyu npwy npwy npwd 1,000,000 <L 1.000.000 <<
uwhdwuwswih 2,000 UU'L 2,000 UUL 2,000 UUL npwd ’ r};wd
nnpwp nnwp nnwp 2,000 UUL
2,000 bynn | 2,000 bypn | 2,000 Lupn NN 2’0(2’008(%’ qrr‘]rr']l“‘“
160,000 M 160,000 "+ | 160,000 N 2,000 Gypn ’
nnipip nnipip nnipjp
Cwyhg pwpin Ywnwnynn
32) thnjuwbgnwiutiph nhdwg qwudynn
dhounpnwybwn 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%
Ywwnwpywd 100-hg dhusl
gnpdéwpputiph | 1,000 << npwd
L::T::ﬂj}ndmgimjs S)Uz'l? rz}nlijutlrlfu 20 << npwd 20 & npwd | 204 npwd | 20 LK npwd 20 << npwd
33 wu Gdpn)*
ninwnpynwd 1,000 L wyb| ££
E”qﬁfﬁrt’”nﬂm, wuyGuwn wuyGuwn wudGuwn wudSuwn wudSuwn
Eypn)
3D Secure hwdwlwngny
huwnbGpubwnwihu gnpdwnpubip
34 Ywwnwnbnt tywwnwyny SMS
hwnapnwapniew nnuplaw wuybwp wuybwp wuybwn wuybwn wuybwn
35 USSD 6wnudjaqjtu;hnl?nl1?h4wgmd u wuybwn wuybwn wuybwp wuybwp wuybwp
36 Lwnywoéph inpwdwnpnid wudbwn wudbwn wudbwp wudbwp wudbwp
Lwpwnh npwdwnpnud J6Y pwulwjhu
37, opnjw pupwgpntd® 3,000 <L 3,000 <L 3,000 <L 5,000 <L 5,000 << npwd
npwd nnwd npwd npwd ’
38| Lwpwniny Yuwmwpwd gnpdwppubph wudbwn wudbwp wudbwp




hGwnqwuddwl hwjwn

wuybwn wuybwn

Lwpwnwihtu hwadh npwywu

39| duwgnpnh nhdwg hwaytignynn
mwpbywu wnnlynu

Cwdwdwju Pwuyh Ynndhg hwjunwpwpywd $hghlwywu b hpwjwpwiwywu wudwug
pwulwjphu hwohyubiph duwgnpnutiph nhdwg yéwpynn tnwpbywtu tninynuwnpnypubiph

40 Lwpwnh wnwpnud

w) <L nwpwodpnid

wudbwn

p) Upwbipyhp

Cuwn wnwpdwt thwuwnwgh dwfuuh

"Npwbu Ywunu ny nbghinbuwmubphtu npwdwnpynid £ npwdwiht wpdnypny pwpunbp

2Pwpwniny wnwug hwywunwgpdwt gnpdwnuniyeniuubph Yuubignud wdpnng woluwphnud

*Pwpwnp dbY pwulwhu opw pupwgpnud unwuwnt hwdwp whwnp £ nhdb dhusl dwdp 15:00

4100 << npwidpg (0.25-wlywu UUL nnpwp, GYypn) wywlwu gnpdwnpubiph nbwpnud UUU hwnnpnwgpnieniu sh nuinuipyynid




